

Хотя последние новости из подразделения Microsoft Xbox не были хорошими, поскольку речь шла о закрытии нескольких студий внутри Bethesda, похоже, что бренд Xbox несколько расширяется, поскольку в июле этого года откроется магазин мобильных игр Xbox.

Это подтвердила президент Xbox Сара Бонд в недавнем интервью.

Учитывая, насколько сильны позиции мобильных магазинов Apple и Google среди потребителей, будет интересно посмотреть, сможет ли мобильный магазин Microsoft Xbox каким-то образом отобрать часть этой прибыли и получить свой собственный кусок пирога.